



## **В Пятигорске сотрудник Минераловодской таможни обвиняется в злоупотреблении должностными полномочиями**



Следственным отделом по городу Пятигорск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего инспектора отдела контроля за ввозом и оборотом товаров службы таможенного контроля после выпуска товаров Минераловодской таможни. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

Следствием установлено, что с июня по декабрь 2021 года обвиняемый, осуществляя общее покровительство одного из индивидуальных предпринимателей, получил материальную выгоду в сумме более 560 тысяч рублей от коммерческой деятельности по реализации меховых изделий.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

Уголовное дело возбуждено по материалам УФСБ России по Ставропольскому краю и службы по противодействию коррупции Северо-Кавказского таможенного управления.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи, с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

16 Марта 2022

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1664675>